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Регіональний проєкт «Освітній технопарк Харківщини - 2030» 

ХАБ «Профільна освіта» 

ПРОГРАМА 

семінару-тренінгу у межах модульного онлайн-тренінгу для вчителів-

предметників «Інтеграція ключових умінь  

ХХІ століття в навчальні предмети Нової української школи» 

(у форматі Zoom-конференції) 

Тема: Ключові уміння ХХІ століття: уміння спілкуватися та 

співпрацювати у багатокультурному середовищі 

Мета: розвиток мовно-комунікативної та предметно-методичної 

компетентностей учителів різних предметів через здатність формувати та 

розвивати в учнів ключові компетентності та наскрізні уміння. 

Завдання: 

o окреслити форми спілкування та співпраці, їх поєднання у навчальному 

контексті; визначити складники ефективності спілкування та співпраці; 

o проаналізувати технології та методичні прийоми, спрямовані на 

формування навичок спілкування та співпраці в освітньому процесі; 

o надати практичну допомогу щодо конкретних вправ, направлених на 

розвиток умінь спілкування та співпраці. 

 

Дата проведення: 12.09.2024. 

Час проведення: 15.00 – 17.15 

 

Відповідальні: Зайцева О.А., Моліна О.О., методисти Центру 

методичної та аналітичної роботи. 

 

Учасники: учителі різних навчальних предметів закладів загальної середньої 

освіти Харківської області – учасники модульного онлайн-тренінгу. 

 

 



План проведення семінару-тренінгу 

  

Час проведення 
Зміст роботи 

15.00 - 15.10 

  

Онлайн-реєстрація учасників вебсемінару 

15.10 - 15.20 Відкриття вебсемінару. Ознайомлення з метою та завданнями заходу 

15.20 - 16. 00 Зайцева О.А., методистка Центру методичної та аналітичної роботи 

Моліна О.О., методистка Центру методичної та аналітичної роботи 

Інтерактивна взаємодія «Форми спілкування та співпраці, їх 

поєднання у навчальному контексті, технології та методичні прийоми, 

що сприяють спілкуванню та співпраці в освітньому процесі » 

 

16.00 - 17.00 Практикум «Вправи, направлені на розвиток умінь спілкування та 

співпраці». 

17.00 - 17.15 Підсумки семінару-тренінгу «Відкритий діалог. Проблемні 

питання». 

 

  

Методистка Центру методичної та 

аналітичної роботи                                                                        Оксана ЗАЙЦЕВА 

Методистка Центру методичної та 

аналітичної роботи                                                                        Ольга МОЛІНА 

  

Юлія ПОСМІТНА 

Людмила ВОРФЛІК 

Сергій СТАВИЦЬКИЙ 

 
 


